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Sveučilište u Zagrebu Fakultet 
kemijskog inženjerstva i teh-
nologije (SUZG FKIT), u sklo-

pu Programa podrške studentima 
za sudjelovanje na radionicama i 
znanstveno‑stručnim skupovima, 
dodijelilo je financijske potpore 
za sudjelovanje na 9. Studentskom 
kongresu zaštite zdravlja – SANITAS 2026, koji se održao od 9. 
do 11. travnja 2026. u Rijeci, u organizaciji studenata sanitarnog 
inženjerstva Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Financijska potpora bila je namijenjena redovitim studentima 
prijediplomskih i diplomskih studija SUZG FKIT‑a. SANITAS je 
znanstveno‑stručni skup s dugogodišnjom tradicijom koji okuplja 
studente i mlade istraživače iz područja medicine, sanitarnog in-
ženjerstva, biomedicine, biotehnologije i drugih srodnih discipli-
na, s ciljem interdisciplinarne razmjene znanja, ideja i iskustava u 
području zaštite okoliša i očuvanja zdravlja ljudi.

SANITAS 2026 je zamišljen kao prostor akademskog zajedništva u 
kojem se potiče kritičko promišljanje suvremenih izazova javnog 
zdravstva i okoliša, s naglaskom na suradnju različitih struka. Su-
dionicima su bile dostupne interaktivne radionice, pozvana pre-
davanja stručnjaka iz prakse i akademske zajednice te usmene i 
posterske sekcije studentskih radova. Posebnu vrijednost kongre-
su dala je neposredna komunikacija s predavačima i izlagačima 
tijekom stanki, kao i bogat večernji društveni program namijenjen 
umrežavanju studenata iz različitih institucija.

Sudjelovanje s usmenim priopćenjem omogućeno je studen-
ticama Valeriji Čolig, Lari Komšić, Pauli Ćurić i Petri Mustapić 
(slika 1). Njihova motivacija za sudjelovanje temeljila se na želji 
da svoja istraživanja sagledaju u širem kontekstu zaštite zdrav-
lja, održivog razvoja i prevencije bolesti. Kongres prepoznaju kao 
poticajno interdisciplinarno okruženje koje omogućuje razmjenu 
ideja, kritičko promišljanje i povezivanje različitih znanstvenih 
perspektiva. Sudjelovanje su vidjele kao priliku za dobivanje kon-
struktivnih povratnih informacija, razvoj prezentacijskih i komu-
nikacijskih vještina te stjecanje novih znanja o aktualnim temama 
iz područja javnog zdravlja, biotehnologije, kemije, zaštite okoli-
ša i održivih tehnologija.

Prema dojmovima iz njihovih izvješća, sudjelovanje na kongre-
su bilo je vrlo pozitivno i korisno iskustvo. Program je bio jasno 
strukturiran, s dobro uravnoteženim rasporedom predavanja, pa-
uza te usmenih i posterskih sekcija, što je omogućilo nesmetano 
praćenje sadržaja i kvalitetne rasprave. Pozvana predavanja bila 
su inspirativna, a studentske sekcije raznolike i aktualne. Tije-
kom kongresa studentice su predstavile vlastite radove, uspješno 
odgovarale na pitanja publike i dodatno unaprijedile svoje pre-
zentacijske vještine. Kroz predavanja i diskusije proširile su svoja 
znanja te stekle nove uvide iz područja zaštite zdravlja i okoliša. 
Kongres je ujedno pružio priliku za upoznavanje kolega iz razli-
čitih područja, razmjenu iskustava i stvaranje novih kontakata. 
Pozitivna atmosfera i boravak u Rijeci dodatno su obogatili cjelo-

kupno iskustvo. Nadalje smatraju da je kongres SANITAS iznimno 
koristan za sve koji žele razvijati stručna znanja, prezentacijske 
vještine i profesionalnu mrežu. Preporučuju sudjelovanje, bilo 
pasivno ili aktivno, studentima zainteresiranima za aktualne teme 
iz područja zdravlja, okoliša i održivih tehnologija.

Na kraju izražavaju iskrenu zahvalnost Fakultetu na dodijeljenoj 
financijskoj potpori, koja im je omogućila sudjelovanje na kon-
gresu te pokrivanje troškova puta i boravka. Smatraju da je pru-
žena podrška bila ključna za ostvarivanje ovog vrijednog iskustva.

Ovakve financijske potpore pokazuju koliko SUZG FKIT sustavno 
ulaže u razvoj svojih studenata. Podržavanjem sudjelovanja na 
kongresima i stručnim skupovima omogućuje im se stjecanje prak-
tičnog iskustva, jačanje prezentacijskih i komunikacijskih vještina 
te upoznavanje s aktualnim znanstvenim i stručnim trendovima. 
Istodobno se potiče interdisciplinarno razmišljanje, umrežavanje 
i suradnja s kolegama iz drugih područja, što je iznimno važno 
za njihov budući profesionalni put. Time Fakultet ne samo da 
pridonosi individualnom napretku studenata nego i jača vlastitu 
akademsku zajednicu te promiče kulturu izvrsnosti i aktivnog su-
djelovanja u znanstvenom životu.
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Slika 1 – Studenti SUZG FKIT-a na SANITAS 2026.
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